
児童の自己評価

前期９月の振り返り結果
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8 英語
えいご

に興味
きょうみ

をもって学習
がくしゅう

しようとしている。 96 68 28 4 0

年間２月の振り返り結果

４

（％）

3

（％）

2

（％）

1

（％）

8 英語
えいご

に興味
きょうみ

をもって学習
がくしゅう

しようとしている。 94 74 20 5 1

学校教育保護者評価

前期９月の学校教育保護者アンケート
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8
お子さんは、英語に興味をもって学習しようとしてい

る。
53 19 34 26 19 2

年間２月の学校教育保護者アンケート
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8
お子さんは、英語に興味をもって学習しようとしてい

る。
56 28 28 30 14 0

４：良好　３：やや良好　２：やや努力を要する

１：努力を要する　０：分からない

４：良好　３：やや良好　２：やや努力を要する

１：努力を要する　０：分からない

番号 評　価　項　目

４　＋　３

合計ポイ

ント

評価（単位は％）

番号 評　価　項　目

４　＋　３

合計ポイ

ント

評価（単位は％）

評価（単位は％）

令和６年度　特別の教育課程に基づく「教育の実施状況の公表及び報告」　

番号 ふりかえり

４　＋　３

合計ポイ

ント

評価（単位は％）

４：あてはまる　３：すこしあてはまる

２：あまりあてはまらない　１：あてはまらない

４：あてはまる　３：すこしあてはまる

２：あまりあてはまらない　１：あてはまらない

番号 ふりかえり

４　＋　３

合計ポイ

ント


